



**TRODNEVNA EDUKACIJA ZA VODITELJE RADIONICA
„RASTIMO ZAJEDNO PLUS“ U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJU
4.-6.10.2017., Dječji vrtić Osijek**

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) provodi trogodišnji program **Obitelji usmjerena rana intervencija u djetinjstvu** s partnerima iz Zagreba i Đakova:



Centar za socijalnu skrb
Zagreb



Centar za socijalnu skrb
Đakovo



Dječji dom Zagreb



Udruga za pomoć
osobama s teškoćama u
razvoju Neven Đakovo

Cilj programa, koji financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, je unaprijediti sustav podrške za djecu s teškoćama u razvoju rane i predškolske dobi i njihove obitelji djelujući kroz dvije grupe aktivnosti:

1. izravnim osnaživanjem roditelja djece s teškoćama u razvoju (Marte Meo savjetovanje, radionice Majka dijete, radionice za roditelje djece s teškoćama u razvoju Rastimo zajedno Plus) te
2. osnaživanjem i edukacijom pružatelja usluga rane intervencije kako bi se unaprijedile njihove profesionalne vještine u radu s djecom i roditeljima, kao i uvođenjem inovativnih usluga za učinkovitu implementaciju obitelji usmjerenog pristupa.

Jedna od aktivnosti programa Rastimo zajedno plus je trodnevna edukacija Rastimo zajedno Plus (održana od 4. do 6.10.2017.), za nove voditelje radionica za roditelje djece s teškoćama u razvoju u Osječko-baranjskoj županiji. Izvoditelj edukacije je **Centar za podršku roditeljstvu Rastimo zajedno**, a voditelji su Ana-Marija Bohaček, Minja Jeić i Branka Starc.

U edukaciji je sudjelovalo 33 sudionika. Po završetku edukacije prikupljena su 33 evaluacijska upitnika.

Struktura sudionika

U tablici 1. prikazana je struktura sudionika koji su ispunili evaluacijske upitnike, prema njihovim zanimanjima. Većina sudionika bili su odgojitelji, zatim pedagozi, psiholozi te po jedan sudionik prof. filozofije i pedagogije, edukacijski rehabilitator i učitelj razredne nastave.



Ova edukacija se provodi kao aktivnost programa „Obitelji usmjerena rana intervencija u djetinjstvu“ čiji je nositelj Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID).



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo za demografiju,
obitelj, mlade i socijalnu politiku

Trogodišnji program „Obitelji usmjerena rana intervencija u djetinjstvu“ (1.6.2017.-31.5.2020.) financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Republike Hrvatske.

U edukaciji su sudjelovale 32 ženske i jedna muška osoba. Prosječna dob sudionika iznosila je 39 godina. Najmlađi sudionik imao je 26, a najstariji 57 godina.

Tablica 1. Prikaz strukture sudionika

	odgojitelj	pedagog	socijalni radnik	psiholog	prof. filozofije i pedagogije	edukacijski rehabilitator	učitelj razredne nastave
N	21	4	2	2	1	1	1
%	63%	12%	6%	6%	3%	3%	3%

U tablici 2. prikazana je struktura sudionika prema ustanovi u kojoj su zaposleni. Većina sudionika zaposlena je u Dječjem vrtiću Osijek, zatim Dječjem vrtiću Vukovar, Centru za socijalnu skrb Đakovo, Udruzi Neven, Dječjem vrtiću Vinkovci te po jedan sudionik iz Dječjeg vrtića Josipovac i iz Dječjeg vrtića Čepin.

U tablici 2. prikazana je struktura sudionika prema ustanovi u kojoj rade

	DV Osijek	DV Vukovar	CZSS Đakovo	Udruga Neven	DV Vinkovci	DV Josipovac	DV Čepin
N	17	3	2	2	2	1	1
%	56%	10%	6%	6%	6%	3%	3%

U tablici 3. prikazana je struktura sudionika prema mjestu u kojem su proveli većinu života. Najviše sudionika je iz Osijeka, zatim Vinkovaca, Vukovara, Đakova te po jedan sudionik iz Slavenskog Broda, Đurđenovca i Brodskog Stupnika.

U tablici 3. prikazana je struktura sudionika prema mjestu u kojem se proveli većinu života

	Osijek	Vinkovci	Vukovar	Đakovo	Slavonski Brod	Đurđenovac	Brodski Stupnik
N	19	4	3	3	1	1	1
%	57%	12%	9%	9%	3%	3%	3%

Zadovoljstvo edukacijom

Sudionici su ocjenjivali temu i izvedbu predavanja, temu i izvedbu 11 radionica programa Rastimo zajedno Plus te zadovoljstvo ukupnom edukacijom na ljestvici od 1 do 5, pri čemu je x označavao nisam sudjelovao/-la, 1 je označavao „izrazito loše“, 2 „prihvatljivo“, 3 „dobro“, 4 „vrlo dobro“, i 5 „odlično“.

U tablici 4. prikazan je postotak sudionika koji su dali pojedinu ocjenu. Većina sudionika ocijenila je temu i izvedbu predavanja, temu i izvedbu 11 radionica programa Rastimo zajedno Plus te zadovoljstvo ukupnom edukacijom ocjenom odličan. U prosjeku 20 % sudionika dalo je ocjenu vrlo

dobar, dok je jedan sudionik temu i izvedbu 11 radionica programa Rastimo zajedno Plus ocjenio ocjenom dobar.

Tablica 4. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na zadovoljstvo temama i izvedbom predavanja

TVRDNJA	x	1	2	3	4	5
Teme i izvedba predavanja	0 %	0 %	0 %	0 %	15 %	85 %
Teme i izvedba 11 radionica programa Rastimo zajedno plus	0 %	0 %	0 %	3 %	18 %	79 %
EDUKACIJA – ukupna ocjena	0 %	0 %	0 %	0 %	22 %	78 %

Sadržaj edukacije

Sudionici su procjenjivali u kojoj mjeri je edukacija ispunila njihova očekivanja, stečene vještine koje će im pomoći u budućem radu i bi li preporučili sudjelovanje u edukacijama drugim kolegama na ljestvici od 1 do 5, pri čemu je 1 označavao „sigurno ne“, 2 „vjerojatno ne“, 3 „možda“, 4 „vjerojatno da“ i 5 „sigurno da“.

U tablici 5. prikazan je postotak sudionika koji su dali pojedinu ocjenu. Većina sudionika smatra da je edukacija ispunila njihova očekivanja, da su stekli vještine koje će im sigurno pomoći u budućem radu te da bi sudjelovanje u ovim edukacijama sigurno preporučili drugim kolegama.

Tablica 5. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na sadržaj edukacije

TVRDNJA	1	2	3	4	5
Edukacija je ispunila moja očekivanja.	0 %	0 %	9 %	21 %	70 %
Stekao/-la sam vještine koje će mi zasigurno pomoći u budućem radu.	0 %	0 %	3 %	24 %	73 %
Preporučio/-la bih sudjelovanje u ovim edukacijama drugim kolegama.	0 %	0 %	3 %	18 %	79 %

Dodatni komentari

Sudionici su pohvalili edukaciju i voditelje te preporučili slične edukacije koje bi bile usmjerene radu s roditeljima.